

Sprostowanie do wytycznych Europejskiego Banku Centralnego (UE) 2022/989 z dnia 2 maja 2022 r. zmieniających wytyczne (UE) 2021/975 w sprawie dodatkowych tymczasowych środków dotyczących operacji refinansujących Eurosystemu i kwalifikowania zabezpieczeń (EBC/2014/31) (EBC/2022/19)

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 167 z dnia 24 czerwca 2022 r.)

Na okładce, w spisie treści, i na stronie 135, w tytule:

zamiast: „Wytyczne Europejskiego Banku Centralnego (UE) 2022/989 z dnia 2 maja 2022 r. zmieniające wytyczne (UE) 2021/975 w sprawie dodatkowych tymczasowych środków dotyczących operacji refinansujących Eurosystemu i kwalifikowania zabezpieczeń (EBC/2014/31) (EBC/2022/19)”,

powinno być: „Wytyczne Europejskiego Banku Centralnego (UE) 2022/989 z dnia 2 maja 2022 r. zmieniające wytyczne EBC/2014/31 w sprawie dodatkowych tymczasowych środków dotyczących operacji refinansujących Eurosystemu i kwalifikowania zabezpieczeń (EBC/2022/19)”.
